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Chapter 04

{Section 4.1)

1. @ f'(x)=3z"—6x—24=3(*—2z—8)=(z—4)(z+2)=0
r=4, —2
Wiz =—-2,FAh =14

®) f(z)=42*—22=22(22"—1)=0

f =0 orxe” —e" =0,
e (x—1)=0,z=1
a4z =
&) f'( )—xDOTS%-i—ln:c—a-f—lnm
Inz=—1,z=¢ '
%Zx\_:x:l
e
2. @ AR E2E ATty =204 F2ghE 2T

2
(0) o =27bF o T4 b5 ol AT T o] 4 A B2l 4 gk
2~
T

() oW A2 4 4= ¢l

@ Fgkol =AaHA k.

(&) =20 FA2%S 2=

() g=27F =l == FA2L 750l JA T H ol d dES U E F flTt.

@ o= Th S EE Fad bs A o] A T o] 4 AE & vl E - flek.
3. ofy 2.
4, e =00 A :L%kc’ Zk 2] ¢ =1

T —‘x—Ooﬂ/\‘] S zk =1

—z'Ex =094 11‘41%}—% et
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{Section 4.2)

1. @ f'(z)=32*+2:—5=0Bz+5)(z—1)=0.
5

r=——,1

3
(i) ARG o0, HEF: — 0
(i) HAg: -3, A%/ — o0
(ii) ARG :0,HAE%: -5
®) f'(z)=(ze" —e")/a?

ze® —e® =0,
(i) ARG o0, HSg: — o0
(i1) HA ARG oo, H54k e
(iil) HAgE:0, HFa: —oo

© f(z)=(—2*+42—-3)/(z*—3)*
z=3,101¥ f'=0, z=%V30|H f'=co
(i) HAG o0, HEF: — 0

Gi) A9k, H%w e
@ f(z)=32"+22—1=0Bz—1)(z+1)

f==1,5008 f'=0

= 7 R 7). 0
Holgk 79, H54k o7

2. HOgkf3), A6k f4)
3. ARG roo, HEF V2

4, Flz)=2(300— (z—200)) =500—2> (200 < z < 350)

B
=
)
15/

5. CD=x, AB=100+z, BC= %(200*(1004-295)):50*:10

A(z)=(100+2)(50—z) =5000— 50z — 2> (0 < x < 50)
A'(z)=—50—2z

z=—2501® A'=00]A|gk W gro] okyct. A(0)= 5000
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H gk 5000, 530

z= BC, AB=150—z, %: %,ﬁ’:— %xﬂoo

Alz)=z(— %x-l—lOO):— §z2+100 (0 <z <150)

A (z)=— %m—i—lOO

r=T75% A'=00]82, ¥ oF L3t 755 UUoiEH F|Ute
EB = 50

p(z)=(100+1.22)(12— %x) =—0.0322+11.92+ 1200 (0 < z < 480)

480 o|% 0o 2 ZrASiT}.

p (z)=—0.062+11.9
r=11.9/0.06,198.3H p' = 00]C}.
p(198.3) =23.8,p(0)=12,p(480) =0

5 198U &

s(z)=— 322 — 10z — 13
s'(z)=f"(x)=—6x—10

v == 20l WRAO|AIT Welo] Q= grol ofuic.
s(0)=—13,s(1)=—26

N E7]E7] 0 —13

NG AL L] s - 26

s(t) =V (100—20¢)2+225¢>, 0<t <5

R(t) = (100 — 20t)* + 225¢*
R (t) =—40(100 — 20¢) + 480¢

1 ,
1= u ) =0
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11.

12.

13.

14.

15.

9
5’

DQ=+ V50
B

A=(3,0), B=(—3,0),C= (%, %) D= (=, — %)7

Q=2,%=47@=%¢_

AGAREA  CDAEEA

A(x)—?z\/r —22 (0<axz<r)

A'(m)—QxE(r —z2)"V2g— 22+ 2/ 7
=2 r2—x2—2x2/m

c=%r/vV29 ® A'(z)=

2r

V2

o)A

Cc= 600(5+%s) + 600.5360 (30 < s < 80)

C (s) =60+ 3605(— 600/52)
s=+60Y W C(s)=0°]A7 —60 WY Hro]m g FA

= IR 30,60, soolﬁ $120, $102, $105
717 A A 9 &2 60km/h
L EEEDE -%*E 30km/h

7(16 —z)*/4x* = (16 — z)*/4x
Alz) =216+ (16 — 2)*/4x (0<z < 16)

A(x)= g 417r c2(16—q) »—1=L 1022

8 2T
r=64/(r+4)¥ W A'(z)=0
A64/(r+4))=64(r+4),4(0)=64/m,A(16) =16

2EAAE YRGS REE vol v ALE .
p=2A/x+2x (x=>0)
P’ x)=—2A4/2+2

1 1
I(z)=z(— §x+125): 125— 37 (50 < = < 250)

I(x)=125—x
z =50,125,2504 ] $5000, $7812.5, $0
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{Section 4.3)

1. (a) 0/O=]irr11(3x2—5)/(2x—3):—2/—122
® 2
(c) o
2. (@) oo
(b) 0/O=1im@= 1
() —c0/0+=— 0
@ 0
© 0/0=1; cose —1_ 0 . —sinz_ 0 _
© 0/ lim —sinx 0/0 hm*cosas *1_0
® 0/(1+0)=0
—o0 —oo ., 1/x .- 0
(® = o —11mel/z ._1/$2=hmel/€=§=0
(h) —co/0+=—c0
(i) 0
(Inz)*" 27 (Inx)* » e 26
. dim s P gy gy I
&T—> o €T (]

271lim 2 = 271)im = o

Z 2 (lnz)Y BT} wEo)

4. @ lim——F— =

3cos3zx 3
2 2

® Lim 2sin91:cosx ~ 0

(®) lim (e*/e*) = limbe™ /3¢’ = 00 /0 €™

lime™/e* = lime® =

xr—> 00
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{Section 4.4)

1. (@ coxe @ =ocox0
limz/e” =0
® 0" =0x1=0

(€) (—o0)e™ =— oo xoo=—0c0
2. (@ 1—Inl=1-0=1
(b) O*(—oo):oo

(c) co— o0

3. (@) — oo b) —co—0=— 0

\
]

5. (@ 0
(b) 1 X— 00 =— oo

(€) 00 Xsin0= o0 X0
u=1/z

. . 0 .
lim (sinw)/u* = 0" limcosu/2u=1/0+= co
u—0+

@ y=2z""
Iny= (1/z)lnz
limIny = lim (Inz)/z =0, e’ =1

e 0
() 1
(8) 00 ®=c0

(h) cox(e'—1)=00x%0

u=1/z
u—0+, lim (" —1)/u= lim ¢"/1=1
u—0+ u—0+
(i) 0
(i) e
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{Section 4.5)
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11.

12.

13.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
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{Section 4.6)

1 Vi(t) = gw[r(t)]?’
V(t)=47rr2r
V' =—10
r=283l 3 —10=4r « 4 « o
r__ 5
r = 87r
_3
87T
2 A®)=b)h(t
A @)=v@)h )+ h@)b ()

A )= VB = 5V =3)

r=4% uwj A'=18+3
18\/§cm2/8
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14cm2/5
SECOND
3. s? =8100+ 2
2ss' = 2xx’
s’ = xat'/s
x=30,2=30v10,z(t) =25 LS
s"=1(30)(25)/30/10=25/+/10 Hom 5 ST
25
—mm /s
4, V(t)=nr’h(t) = 167h(t)
V' (t) =167k’ (t)
B(t)=V(t)/167=8/167
l7rc1712/mir1
2
—  — 1 — 1 — 1 3 —
5. AP=r, AB= —r, PB= —r\/3, RB=r+ 5 PR=1V3
AW)=Tbh =2 V3Ir()?




10.

z(t) =5tanf(t), 2’ (t) = 5sec’d(t) « 6'(t) = 10msec’, ' (t) = 27

- ]_ ,
x=12¥9 W BC= 13,36092—3,x = 3387/5

5
338#1{77}1/min
5
_ 1 a1 .3
V= 37T7“h 13 h
_ 1 oy,
V' (t)= 167Th t)n' (t)

B (t)=48/7h*, V =3
h=24 uw ' =12/n

12 .
—m/min
s

Yy _y—
15 6
6y = 15y — 15z

:éx
Yy=3

Y ()= (t)=5

150em/sec

@ V' =-10

h=34 u n'=4(—10)/97 =— 40/97rcm/min

®) h=6,h =—2, V' =—18x
18mem/min

© h=2r=1,A=m’=nr
V=—yr
W =4V /rh®=—1/V7

Lcm/min
Vr

A®)=xlr@®))? A () =27r" = dnr
r=5Y W A" =20rm

207rm2/sec
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11.

12.

13.

14.

15.

A@)=7[R®) —=lr®))?
A'(t)=27RR — 2nrr’ = 4w R— 8nr

r=5R=9°" A =36r—40r=—A4x

47m’/sec
Alt)= =z (t)y(t) A
=L Lo e
A'(t)= 2xy+2xy 3x— 2y
y=12,2=104 W A=30—24=6 9
6m?/s
¢c = B
4 4
V(t)= gﬂ[r(t)]

V(t)= 4ar’y’ =— k(47‘r7’2)
r = V’/47r1"2 =— l'€(47r7’2)/47r7"2 =k

r=—k

22 (t) = y*(t) — 900
2zx’ = 2yy’
T = yy'/x =—2y
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5

— W= r__ 9
y=>50°1" r=40,2 5 50 9
y=31°l" z= 61,2 =—62//61

62

Wm/sec ‘x'
R =R+ —2)

Ry R;

R, =10, R, =20°]H
11,1 _ 3

_20
R_3

,_ 400, 2 3., 5
= 9(100 400)_9

%ohms/min
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{Section 4.7)

4.

f(x)=x2—39
f (@) =2z,
= old _M
newx = oldx 95 old
=604 newaG*MZG.%
12
2 _
x=6.25°H newx=6.25—(6'215;7539=6.245

x=6.2459]" newx = 6.244998
£(6.24) <0, £(6.245) > 00| =&
6.24= A st Ao}

2 =173
flz)=a*—173
(old)® — 173
"(z) = 3z, newx = oldax — ———-—
f 3(old)?

5.5730028, 5.5720548, 505720549 2] Fto] -2t}

AL s wol7] 98 w4 dYgsind

f(5.572054) < 0, £(5.5720548) > 0°]| 2.2 A% oz XA 7A = A &35t}
5.572054

e’ =3—2?

flz)=e"+2*—3
fx)=e"+22

old 2 _
newr — old— £t (old)”—3

e 49 (old)
7158 ZAMGEO. R = (0.8477662, 0.8345815, 0.8344869 7} L2t}
AL E Fol7] 3] S dgaid

£(0.834) <0, £(0.8345) > 00| L& 24 o} A #e)7tA = Aesit),

Jh‘a | 7:‘1 \3,3}

(@) o] gltt. (b) 4.493
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{Section 4.8)

L ® gc\l/x; (b) —sinzdx
(©) z°coszdr + 5z'sinzdx (@ xcoszdxx; sinzdx
() 5z'cosz’dx #) 0

2. 62 dx

3. df = dx

4. @ d(®+2?) = (32" + 2z )da

de=—0.0001 2238 d(z°+2>)=—0.0033

(b) d($1/4): lx73/4

4
At/ = 1(16)" Y1 01 = (1)()0.1) = 5o
5. @) AE=ry3,CD= AD=2r £
A= %bh = %(27’\/5)(37’) =373
dA=6r+/3dr D
1 5 c [ R
b V= 37 h A 3 B
dV = zwrhdr

3

_19_



{Section 4.9)

1. (@) cosydy =— xzdx
siny = *lx2+0
2

() ydy=—dz/z*
1, 1
5 Y —2z2+ C
y= +V1/2°+D

(©) y*dy=—2’dx
LN e
57 B
Y= 4 —gﬁ—I—D

@ dy/y=dx/(2x+3)
In Ky = %1n(2m+3):1n\/2x+3

Ky= v2x+3,y=A+2x+3
y=A+v2x+3

() e Vdy=dz/2*, —e V=—1/z+C
e V=1/z+D
—y=1In(l/z+ D),

1
y = *ln(;+D)

() ydy= (5z+3)dx
1a2_5 >
JY T +3z+ C

y= + V52> +6x+D

2. @ dy/y = xdx,
InKy = %JJZ, Ky= "2, y= Ae”?
3=Ade'? A=3¢ /2
y = 312
() ydy = (3—5z)dx
%yQ :3x—%x2+0
r=2,y=4°|EF (=12

15 , 5 9
2 Y =3z 5T +12

y= V6x—5z>+24

(©) e'dy = 3xdzx,

3
ey:§x2+0

x:ij:20]E§_ 0262
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@ dy/y* = coszdx
—1/3y* =sinz+ C
r=0,y=2022 C=—1/24
o 1

y=———
13/3sinx— €
8

@dy/y = 2dz/x
InKy = 2lnz = Inz’
Ky= z?
y= Az’

(@) 2z+4yy =0
y = 2y/ac, dy/y =2dx/x
InKy =2lnz = Inz’
Ky=z%y= Az’

(b) ye3:1::O
Y33+’ =0
Y =—13y .
y = 3,ydy= gdo
145 1
2y = 333+C
_3 9
T=5Y +D

- 21

H2 SretorFroial

b= FA  Hanbit Academy,Inc.

D=0
p=1 D=1
=3
%:1
o=l
z c=-1
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(c) dxdr—2ydy=20
dy/y=—dx/2x

1 _
InKy=— Elnw = Inz~ /2

1

A
Ky: 7x:_7y:ix\/§
Ve Ty

lim1/y* =1/0+= 0, lim1/¥* =0, lim 1/¥* =0

y—0 y—> 00 y—> — ©

\ / 1)

@ y'(t) = (t)

- Y
ﬂ:fdt/lo
Y

1
ll’le - E

Ky= eft/w
—t/10

y = Ae
() y = 75¢ /10

© SA=de

%: o t/10

1
In5= t/10
t=10In2

_22_



dv
m--=mg = cv
dv _ dt
co—mg  m

1 t

*an(cv—mg) = —

c m

K(cv—mg)zefct/m

Cv_mg:Aefct/m

v= mg+iefct/m
c c

’U(t) — %(1 _ e*ct/m)

_23_
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(FS2HD

1. PV=kT
V=kT/P )
R estad

T=20, V=10°]"1 P=20k/10=2k, P =2, T =—3
V,K(6k+40) 3k+20

4K 2k

Inz T 1 1

2. @ —=lim =limT—=—-=0

1
x

®) In0+/Inl+=—00/0+=—c0

dlo
N

3. fa)=e"(1l—2)5 2=149 W 0, s <1¥ W FF, z>14 o

f(—oo):—oo><oo:—oo
|
/! PROBLEM 3

(10— z)=—2>+10z
(z)=—2z+10
5

o p'(z)=0

’

p
p
T

s

5. zd(e*)+e*d(x) = 2ze* dx + ¢ dx

6. @) Inz® =2lnz, =Y

® lime®/e" = 0o /c0 = 2ze” /e

xr—> 00

. 2?2 T __ 1 z2?—x _ INF
lime” /e = lime =e

r—>00 xTr—> 0

e o] o A

7. V(t)=le)’
V(t) = 3e’%e’

e=3e =24 W1 =54

54m2/sec
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10.

11.

12

13.

14.

15.

H3 o

@ PERIOD 2%: T, AMPLITVDE 3.

(b)

@) — oo ® 1

dy/y = dt/t’
InKy=—1/t
Ky:e— 1/t
Yy = 2¢ 11t

AD=z, AB= %(100— 52)

A= I%(100—5I> =50z — %IZ
A'(z)=50—5z
1025

HAAZE 0, 2% —1n2
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16. @ f'(x)=3z"—4z+3>0 ®) f(z)e} 252 w2171 o] o}

() z=1.5 (@) 1.650
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